

出游记

——衡钢小学晚报小记者盘龙大观园游记集锦

164班 罗珺怡

星期五,学校组织小记者去盘龙大观园游玩。在老师的带领下,我们来到了盘龙大观园,进去一看,啊,人山人海!

一路游玩,最吸引我的是鸚鵡戏场。首先出场的是葵花鸚鵡——小白,它全身的羽毛是白色的,头上的羽毛是黄色的,展开时像一朵葵花,所以叫葵花鸚鵡。为了欢迎我们的到来,它还为我们升起了迎宾旗。

“它是怎么升旗的呢?它又没有手。”“对呀!”同学们议论纷纷,瞪大眼睛看着它。原来它是把脖子一伸,用嘴把绳子拉下来,再用脚踩住。真是一只敬业的小鸚鵡啊!

第二个出场的是蓝色金刚鸚鵡——他不甘落后,葵花鸚鵡还没完全下场,它就迫不及待上来展现自己的才华。它为大家表演彩球和踩脚踏车。真是一只非常勇敢的小鸚鵡,能够克服各种困难,为我们带来精彩的表演。看了鸚鵡们的精彩表演,我是多么想有一只可爱的鸚鵡朋友啊!

除了鸚鵡戏场,电影院也让我很激动,在那里,我有一种身临其境的感觉。那儿不仅图像逼真,连我们坐的凳子也在动,一会儿往上冲,一会儿往下冲。“啊!”我们随着电影里的人物一起尖叫,一起探险,真好玩!

我们不只去了鸚鵡戏场和电影院,我们还去了儿童乐园、鸟语林、尖叫乐园和海洋童话。愉快的时光总是那么短暂。

指导老师:魏诗莲

165班 谭羽湘

周五,阳光明媚,我们小记者们跟随老师乘坐大巴向湘潭盘龙大观园驶去。一路上,我们有说有笑,像一群欢快的小鸟!下车后,我们来到了一个美轮美奂的世界,花团锦簇,绿树成荫,流水淙淙,鸟语花香。

穿过树林,第一站到达了勇士拓展基地。投身到那片欢乐的海洋之中,看上去有趣极了,于是我鼓起勇气抓起绳子开始向上攀爬,可我往底下一看,顿时一阵头晕。正当我准备放弃时,李妍琪爬上来抓住我的手说:“加油,往上爬!”我颤抖地说:“我恐高。”她坚定地看我说:“不用怕,我相信你一定可以爬上去!”听了她的话,我重拾信心,继续往上爬,终于成功。

然后,我们来到了八卦迷宫,这真是个神奇的地方,路弯弯曲曲、密密麻麻的,让人看了眼花缭乱。无论我们怎么走,都无法走出迷宫。导游说:“同学们别急,我可以带你们出去,大家紧跟我哦。”在导游的带领下,我们很快走出了八卦迷宫。

第三站是鸟语林,我们观看了鸚鵡表演。我最喜欢鸚鵡小白,它像小朋友一样机灵可爱,会数数,会唱歌,还会和我们挥手告别呢。

美好的时光总是转瞬即逝,我们要和盘龙大观园说再见了。这次小记者活动既开阔了眼界、增长了知识、又锻炼了身体,给我的童年生活增添了一段美好的回忆。

指导老师:刘丹



154班 彭嘉琪

清晨,空气异常清新,微风轻轻掠过我的脸颊,凉凉的。我怀着兴奋与激动的心情赶往学校,集合去参加衡阳晚报小记者活动——参观湘潭大观园。

一进入园区,一片花海映入眼帘,顿时让我心旷神怡,精神抖擞,真想扑入花的海洋中,去尽情享受花带给我清香和好心情……正当我联想浮想时,导游已经把我们带到“拓展基地”。

我也迫不及待地加入其中,我慢慢爬上绳索,迎来摇摇晃晃的平木板,暗想只要掌握平衡度就没事了,脚不由自主地往圆木柱上跨去,可是圆木柱只够容纳一只脚,另一只脚悬着,并且摇晃得更厉害了。我想一定得能行,于是勇敢地把另一只脚踏向前方的圆木柱,就这样我慢慢地走过了所有圆木柱。这就是所谓的移动课堂吧,在玩乐中学习,在学习中玩乐。

接下来,我们还感受了迷宫,4D电影,尖叫乐园……累并快乐着,并且在每个项目中我都有不同的感受和收获。时间过得飞快,又要到离开的时候了,我收获满满,在回程的车上甜甜地睡着了。

指导老师:郑乐

151班 程子浔

我们又迎来了小记者活动日。这天天气晴朗,我们乘车来到了湘潭市盘龙大观园,它是美轮美奂的长株潭的“后花园”,被誉为“珍稀植物的王国、野生动物的天堂、天人合一的绿洲”。

两个小时车程后,我们到达了盘龙大观园。进入园区,首先映入眼帘的便是一片花海,有绚丽的玫瑰花、有火红的杜鹃花、有五彩缤纷的牡丹花、有被称为“花中君子”的兰花……数不胜数。但是我最喜欢的是牡丹花,它们有的如丹,有的像火,有的却似红玛瑙,有的似冰,有的似银,花香沁人心脾,令人陶醉。

接着,我们来到了百鸟馆,看到各种各样的鸟儿:有美丽的孔雀、有活泼的火烈鸟,还有会各种表演的鸚鵡,我们欣赏了鸚鵡骑自行车、走钢丝,鸚鵡还会说话呢。

不知不觉,几个小时就过去了,听导游介绍还有很多好玩的地方,但是快乐的时间总是过得非常快,一天的时间是有限的,我们只得依依不舍地乘上大巴车回家。如果下次有机会,我还要再来。

指导老师:欧阳颖

159班 刘慧媛

今天,我们小记者去湘潭盘龙大观园参观。一路上,我浮想联翩,想象着:美丽的盘龙大观园是怎么样的呢?大巴行驶了两个时辰后,我们到达了目的地。

一进鸟语林,里面就有好几只鸟从我们的头顶飞过,我们忙着拍照,我们多想把这里的美景全部拍下来啊!我们走着走着,看见了几只鸚鵡。我们的队伍马上冲向看鸚鵡表演的大厅。鸚鵡表演开始了,第一只出场表演的是小白,小白表演的是升旗和打水,用嘴拉,用脚踏升旗的线,红旗就渐渐升上去了。

观众台上响起了热烈的掌声。小白飞到杆子上,表演打水。水桶是用绳子吊着的,小白拉那根绳,水桶就上来了呢!下一个表演的是鸚鵡叼钱,同学们把钱拿在手里,鸚鵡就会飞过去叼,但是叼的钱不会还给你,还是有许多同学给钱,同学们是真的喜欢小鸚鵡呢!

我们还去了鸟语林里的“八卦迷宫”。在八卦迷宫里,我共走错路四次,钻了一次,才走出这地形复杂的八卦迷宫。“鸟语林”是不是又好玩又美丽?今天的鸟语林参观已结束,下一次我再带你去盘龙大观园的勇士拓展、尖叫乐园、球幕电影院……

指导老师:包雄庄

163班 谢鸿翔

今天是星期五,天气晴朗,我怀着喜悦的心情来到学校,准备去湘潭盘龙大观园游玩。

我们很快到达了目的地——盘龙大观园。哇,这里真大呀!有红、黄、蓝、绿各种各样的花,简直就是花海乐园!

离开花海乐园,我们跟着老师来到极限山顶。我一看,呀,又高又险的,挺让人害怕的!我们争先恐后地向上爬。我既着急又紧张,眼看着龙名达和我并排爬着,我深吸一口气,一鼓作气地快速往终点进军。看见其他同学的脸上洋溢着灿烂的笑容,我的心比蜜还甜。

后来,我们来到另一个游乐区——八角迷宫。我们队的人从入口进去就转呀转,谁知道是一条“死路”,换一条还是“死路”。终于,我们辛辛苦苦差不多绕了九九八十一道才走出了迷宫。这迷宫真考验人哪!

最后,老师带领我们去电影院看4D电影。4D电影效果逼真,有身临其境之感,真是太好看了!电影刚看完,大家正在津津有味地谈论电影的精彩情节,老师就下令:“同学们,我们点名上车回家!”

意犹未尽的我们只能依依不舍地登上返回的大客车。

160班 高嘉莉

天色微明,我就来到了学校,因为我们小记者又要开启新的旅途——去盘龙游学啦!

一路上,我们欢声笑语,不知不觉就到了目的地。

最先迎接我们的是一栋有些古风的休息厅,顶上有一颗大珠子,特别引人注目;再往前走,便是一片花海,我们仿佛是花仙子,在花丛中翩翩起舞,美极了!“吱吱!”这是哪传来的声音啊?哦,原来是几只画眉鸟,红的、白的、花的、蓝的,五彩斑斓,有的站在树枝上叫,有的飞起来,有的在扑翅膀。我眼睛应接不暇,看清楚了这只,又错过了那只,看见了那只,另一只又飞起来了。一只画眉鸟被我们的欢呼声一惊,又飞进了树丛,站在树枝上兴奋地歌唱,那歌声真好听。

最有趣的要属鸚鵡表演了,有的鸚鵡脖子一伸一伸的,好像在跳舞;有的鸚鵡一摇一摆地张开翅膀走钢丝;还有的鸚鵡会算数呢!十分有趣。

后来,我们看了球幕电影,椅子跟着屏幕里的摩托车在动,同学们尖叫起来。我们就像摩托车的主人,一下子直冲云霄,一下子如流星般落到地上,我的心简直是在嗓子眼里挣扎着……

欢乐的时间过得飞快,最终,我们恋恋不舍地离开了盘龙。

指导老师:王芳

157班 黄圣娴

今天,小记者可以去湘潭的盘龙大观园了!

进入大门,首先映入眼帘的是几个用灌木丛修剪成的几个绿色大小不一的花瓶,那翠绿的绿色,明亮地照着我的眼睛,真是美不胜收!走过一条公路,我们很快就到了“儿童军训区”,看到种类繁多的项目,我们都跃跃欲试。

我们来到了一座“木桩桥”旁,这座桥是用六根木桩做成的,木桩两边各系着一根绳子。因为木桩很窄,所以看上去有点恐惧感。刚一踏上,那木桩居然剧烈摇晃起来,吓得我胆战心惊,只好等木桩停止摆动,再次鼓起勇气。这三四米的路程终于被我甩在了身后,心中好生痛快呀!

接下来,我们去鸚鵡表演。只见那一只只小巧玲珑的鸚鵡,在舞台上欢快地跳来跳去,它们各有各的绝技。有的会算算术,有的会给句子排顺序,有的会骑单车,真是八仙过海各显神通。老师为了满足我们的童心,便又带我们去了尖叫乐园和球幕电影院。

快乐的时光总是短暂的。一转眼又到了离别之时,我们只得依依不舍跟快乐的盘龙大观园告别。再见吧,美丽又好玩的盘龙大观园,我会想念你的,也一定会再来看看你的!

指导老师:聂爱军